
平成 29 年度 大阪府立成城高等学校 第１回学校協議会議事録 

 

１ 日 時  平成 29 年６月８日（木） 10 時 00 分～11 時 40 分  

２ 場 所  校長室  

３ 内 容   

（１）学校長挨拶      

（２）協議会委員及び事務局紹介 

（３）会長の選出及び職務代理者の指名 

（４）保護者から申し出られた意見について 

・今回は意見書の提出なき旨、事務局より報告。 

（５）本校の現状報告と取組 

ア 平成 28 年度学校経営計画 評価について 

・昨年度第三回にて報告済み。 

イ 平成 29 年度学校経営計画について 

・めざす学校像については、昨年度より変更なし。 

・ＩＣＴ活用の割合を上げるため、創立記念日に東百舌鳥高校での研修を実施。 

・現在、総遅刻数 40％減、欠席数 10％増、規律違反指導数については、50％減。特に、１

年生は昨年度と比べ大きく減少がみられる。 

・昨年度質問いただいた「本校への入学が第一志望であるかどうか」についての把握は、

学校教育自己診断の中に、項目を設け、把握ができればと考えている。 

・６月 17日に第１回公開授業を実施し、ＰＴＡ主催でふれあいカフェも開催。本校保護者

も多数来校。中学校関係の来校者が増加している。改めて注目の高さを感じている。 

・体育祭は雨天順延となったが１４７名が来場。昨年より若干減少が見られた。 

（６）協議 

ア 教員への印象（挨拶について） 

⇒職員会議等で、まず教員から笑顔で元気に挨拶をしてくださいと伝えている。 

イ 規律指導について 

・髪の毛の問題（染色を疑われる）についてどのように指導しているか。 

⇒「地毛登録」という形を実施。正しい運用をするよう指示をする。 

・頭髪を含む、校内ルールを今一度見直し、検討してもいい時期がきているのではないか

との指摘をいただいた。 

・その一方で、厳しい校則に守られている生徒もたくさんいる。非常に細かい規律が定ま

っていることで、守られているという安心感が生まれるとの意見もあった。 

ウ 生徒の呼名について 

⇒生徒にていねいに対応するよう改めて指示。呼び捨てで生徒を呼ぶことのないように。 

エ ICT 環境について 

・80台のタブレットとネット環境が整備されたというが、活用状況は？ 

⇒昨年度研修を実施し、タブレットが使えない教員はない状態にはした。 

オ 入学時アンケートについて 



・「成城高校が第一志望」なのかどうかや「入学してよかった」ということをアンケートで

問う場合、否定的回答に対して具体的理由の記述を求め、その声に耳を傾けるべき。 

・「入学してよかった」という問いかけをするならば、１年生のみではなく、入学後の生活

を経験した２、３年生にも問い、どう感じているのかをはかるべき。 

カ 清掃状況等 

・協議会前、２階の授業を見学させていただいた。埃が多くたまっていろところもあり、

清掃の徹底が必要とのご意見をいただいた。 

キ 久しぶりに成城高校を見て 

・成城高校は、工業高校→多部制単位制→総合学科→エンパワメントスクールと、何度も

体系が変わった。この数年は、厳しい指導を徹底し、生徒も落ち着き、中学生にとって行

きたい学校となってきた。この大きな変化は素晴らしいとのご意見をいただいた。 

（７）次回協議会の日程について 

・11月 22 日（水）または 24日（金）の午前中で調整 

（８）校長挨拶 

・色々貴重なご意見をいただき、身につまされる思いである。もう一度気持ちを引き締め

て、成城をチームにするべく、先頭を切って頑張らなければならないと感じている。第二

回でよい報告ができるよう、がんばりたい。 


